
Problemler 
1. 4896 kg pirinç 8 kg’lık poşetlere eşit doldurulursa kaç poşet kullanılmış olur?

2. Cem ve dört arkadaşı, 1590 bilyeyi eşit paylaşıyor. Her birine kaç bilye düşer?

3. Bir marketteki 498 yumurtanın 32 tanesi kırılıyor. Kalanlar 12’li olarak karton paketlere
dağıtılıyor. Kaç paket gerekir?

4. Bir okuldaki 378 kişi, 14 kişilik minibüslerle geziye gidiyor. Kaç minibüs kullanılmıştır?

5. Bir çiftçi 9634 kg yemin 6449 kg’ını hayvanlarına veriyor. Geriye kalanını ise 7 çuvala
eşit dağıtarak saklıyor. Her çuvalda kaç kg yem vardır?

6. Ayşe 850 kalemin yarısını arkadaşına verdi. Arkadaşına kaç kalem verdi?


